11Iro

HMms: Makcum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.07.2009 11:52:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.08.2009 12:04:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179572/answer/179573




BeposATHOCTE 3a¥aTusi €CTECTBEHHEIM ITyTeM CHUXeHa (yBeNlnueHa BS3KOCTh - B 3aBUCUMOCTH OT
HOPMATHUBOB Tab60PATOPUY; CHUKEHBI KOHIIEHTPAIIUS CIIePMaTO30U0B U UX MOJABUKHOCTE). CremyeT
BBITIOJIHUTD ITOBTOPHYIO ciepMorpaMmy. Ecnu u3MeHeHUsT COXPaHATCS, TO HEOOXOAUMEI OCMOTP U
o0creoBaHue y aHAPOJIOTA [JIsl BEIICHEHUS IPUYUHE U3MEHEHU U mof0opa JeyeHus.



